



«Тайное становится явным»

9 октября все неравнодушные к книге люди отмечают Всероссийский день чтения. Праздник был учрежден в 2007 году, когда в Российской Федерации была принята соответствующая Национальная программа.

С тех пор в разных регионах страны в октябре проводятся различные мероприятия, пропагандирующие чтение, главная цель которых - вернуть России звание самой читающей страны.

Большеабакасинская сельская библиотека не осталась в стороне. 9 октября, в рамках республиканской акции «День чтения вслух», библиотекарь Анна Уланкова провела урок-размышление по рассказу В. Драгунского «Тайное становится явным». Во вступительном слове она познакомила ребят с автором этого рассказа, с настоящим другом детей. После дружного прочтения рассказа вслух, присутствующие приступили к его обсуждению. Ребята как настоящие литературоведы работали с текстом, активно отвечали на вопросы библиотекаря, озаглавливали части рассказа, с помощью толкового словаря знакомились с неизвестными словами, которые встретились в тексте, читали по ролям. Воспитательное значение рассказа дети, вместе с героем Дениской «запомнили на всю жизнь».

В связи с тем, что в библиотеке в этот день не осталось ни одного сборника рассказов В. Драгунского, можно сделать вывод, что ребятам понравился и автор, и его произведения.